Tk. 151. oldal

39 | Melyik szdmnak

a) 1%-a4; b) 1%-a 20; c) 1%-a58; d) 100%-a 10;
e) 50%-a 24; f) 20%-a15; g) 25%-a 100; h) 10%-a 0,467;
i) 200%-a148,6; j) 1000%-a02; k) 75%-as; 1) 120%-a 18;
m) 8%-a 28,8; n) 7%-a 72,17; 0) 11%-a50,358; p) 29%-a 10,447

W, a) Egy értékesitési szovetkezet gazdai 650 hektaron vetettek gabonaféléket.
" Ez a tulajdonukban lévs dsszes foldteriilet 40%-a. Osszesen hany hektar
foldje van a szovetkezet gazdainak?

Valasz: Osszesen ha féld van.

b) Egy osztaly kirdnduldst szervezett. A koltségek 24%-at, 15000 Ft-ot sikerdlt
gesztenyegylijtéssel elteremteni. Hany forintba keriilt a kirdndulas?

Valasz: Osszesen Ft-ba kertl a kirandulas.

c) Egy varos lakossaga 15%-kal gyarapodott tiz év alatt. Hanyan laktak 10 évvel
ezel6tt a varosban, ha ez a névekmény 7500 fét jelent?

Valasz: 10 évvel ezel6tt fé volt a lakossag
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d) Egy foldterilet felasasanak 60%-aval végeztem. Ekkor megallapitottam, hogy még
200 m?-t kell felésnom. Hany négyzetmeter felasasat terveztem?

Valasz: m? teriilet felasasat terveztem.

e) Hany forintot kellett kélcsénkérnem, és eredetileg hdny forintom volt, ha elksltét-
tem pénzemnek a 150%-at, 2700 Ft-ot?

a=
p=

e=

Valasz: Ft-om volt eredetileg.
Kolcsonkértem %-ot, azaz Ft-ot.

. Egy laptop vasarlasakor a teljes ar 25%-at, 64 500 Ft-ot kellett fi-
zetnem.

a) Mennyi volt a laptop teljes vételara?

Valasz: A teljes vételar Ft volt.

b) A laptop érénak hany szazalékat nem fizettem ki a vésarlaskor? Hany fo-
rintot nem fizettem ki?

Nem fizettem ki a laptop aranak %-at, azaz Ft-ot.
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